

学习英模事迹 传承红色基因

我市全军十大英模挂像进校园活动启动

本报讯(记者 于芯)为强化学生国防观念和爱国拥军热情,褒扬英雄模范人物的先进事迹和革命精神,培养学生珍爱和平、居安思危的国防意识,12月3日,由市委宣传部、辽源军分区政治工作处、市教育局主办的“辽源市全军十大英模挂像进校园活动”在市实验中学启动。辽源军分区大校、政治委员郝晓军,副市长王龙出席启动仪式并分别讲话。市委、市委宣传部、市教育局有关负责人

参加启动仪式。郝晓军指出,全军十大英模挂像进校园活动是贯彻落实习总书记指示要求的具体举措,是推动全民国防教育有效落实的生动实践,是学习贯彻党的十九届六中全会精神的实际抓手,是增进爱国主义情怀、增强民族凝聚力的具体行动。作为新时代的青年学子要赓续红色血脉,把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、建设好,争取早日成为对祖国、对社会有用的优秀

人才。希望广大青年学子借助此次活动之机,把党史军史学习好、把红色故事传播好、把红色基因传承好,进一步坚定理想信念、树立远大志向,刻苦学习、奋勇争先,努力成长为中华民族伟大复兴的先锋力量。王龙强调,在校内悬挂英模画像、展示英雄故事,是推动《中华人民共和国国防教育法》和《全民国防教育大纲》深入落实的具体举措。各院校要落实立德树人的根本任务,学

好习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持用党的创新理论引领,着力讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,用党的光辉历史坚定信仰信念、凝聚青年意志、校准人生航向,努力培养担当民族复兴重任的时代新人。全市各级学校要充分利用国防教育基地、爱国主义教育基地等红色资源,开展丰富多彩的国防教育活动,把红色基因传承好,在传

承先烈遗志中展现责任担当和青春力量。广大青少年学生要争当践行英雄精神的表率,做学习上的表率、做道德上的表率,积极践行社会主义核心价值观,自觉做良好风尚的建设者和社会文明的推动者,用实际行动向党的二十大献礼。会上,与会领导向学生代表颁发了英模挂像,市实验中学学生代表作了发言。启动仪式结束后,与会领导与师生们共同瞻仰英模人物挂像。

全面做好疫情防控工作 切实筑牢防疫“前哨”防线

我市召开新冠肺炎疫情防控培训会

本报讯(记者 于芯)为进一步规范我市发热门诊和定点医院管理,落实医院感染各项防控措施,防止院感事件发生,12月3日,我市召开新冠肺炎疫情防控培训会,邀请吉林大学第一医院感染控制部主任陈玉坤以《发热门诊和定点医院设置与管理要求》为题作了专题辅导。副市长王龙出席培训会。

会上,陈玉坤从发热门诊、定点医院管理等方面进行了详细讲解,并结合实际情况详细讲述了发热门诊和定点医院设置管理规范及注意事项,现场展示和讲解了发热门诊、定点医院管理流程。通过开展此次培训,进一步指导各级医疗机构切实规范发热门诊的设置及定点医院

的管理,进一步提高了各级医疗机构发热门诊和定点医院疫情防控能力。

培训会要求,各级医疗机构要强化全员培训,加强落实各项防控措施,重点对发热门诊、定点医院规范设置“三区两通道”,并配备充足各种防疫物资、设备设施和感控专职人员。要强化日常监管,充分发挥感控专职人员和感控督导员作用,做好医院重点部位、重点环节日常巡查指导工作,确保医疗安全。

全市二级及以上医疗机构主要负责人、医院感染管理人员及发热门诊、定点医院的工作人员和新冠肺炎医疗救治队180余名医务人员参加了培训。

思想笔谈

以习近平法治思想引领交通运输高质量发展迈上新台阶

辽源市交通运输局党组书记、局长 刘洪涛

在2020年11月召开的中央全面依法治国工作会议上,我们党正式提出“习近平法治思想”。习近平法治思想从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合上,深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题。习近平法治思想鼓舞和提振了交通运输系统推进高质量发展的信心和决心,为下一步加强交通法治建设指明了方向。

开拓担当,学思践悟,做习近平法治思想的传播者。交通是强国之利器,开路之先锋。在习近平法治思想的传播中,交通要先学一步,学深一层,通过党组引领示范学、座谈交流共享学、创新载体深入学、积极主动拓展学、聚焦主业实践学,来推动习近平法治思想深入人心、落地生根。同时,开设“理论主课堂、研讨分课堂、党员微课堂、实践活课堂”四个课堂,以更丰富的举措、更着实的招法将习近平法治思想普及在交通一线,落实到发展前沿。

紧盯重点、高位谋划,做习近平法治思想的推动者。要坚持用习近平法治思想武装头脑、指导实践,坚持和加强党对交通运输法治工作的领导,深刻准确把握完善综合交通法规体系的重点工作。加快构建系统完备、科学规范、运行有效、相互衔接的综合交通法规体系,编制好交通运输“十四五”法治工作规划,加强行业领域立法,提高新时代交通运输法治建设质量和效率,总体形成依法治交、依法建交的良好局面。

服务民生、保障发展,做习近平法治思想的践行者。一切为了人民,这是法治中国的目标指引。目前,我们行至民族复兴的关键一步,改革发展稳定任务之重前所未有,矛盾风险挑战之多前所未有,人民群众对法治的期待和要求之高前所未有。交通将以回应人民期盼为落脚点,循法而行,依法而治,努力在三个方面下功夫:一是深入开展交通运输法律服务。以法律服务助力优化营商环境、助力运输企业高效发展、助力交通高质量发展。二是坚持推行行政审批制度改革。推进“简政放权”,保障和促进经济社会高质量发展。努力实现审批服务“马上办、网上办、就近办、一次办、自助办”。三是深化便民利民举措。通过制作电视栏目、印发宣传手册、开设“法律门诊”等,集中推出一批便民利民措施。深入开展“我为群众办实事”“送温暖、送法律、送服务”等活动,让人民群众切身感受到习近平法治思想惠民利民,永驻交通。

学习宣传贯彻习近平法治思想

辽源市实验中学

创建文明校园 让文明之花绽放芬芳

本报记者 汪琳



实验中学“青春心向党、逐梦新时代”庆祝中国共产党成立100周年文艺演出暨家长开放日活动现场。

为进一步推进创建国家级文明校园后续工作,让文明之花盛放绽放、持久芬芳,助力创建“全国文明城市”,近年来,辽源市实验中学按照更高的目标要求,带领师生全方位建设文明校园。

建设思想教育阵地。充分发挥课堂教学主阵地作用,深入贯彻习近平总书记关于未成年人思想道德建设的重要论述和指示精神。组织开展“红色课堂”观摩活动,构建特色活动阵地。通过举办校园艺术节、科技节、体育文化节、道德大讲堂、学生社团、新生军训和国防教育等活动,将“三爱”和“六心”主题教育落到实处,不断提升学生的思想品德素质。

开展特色德育活动。结合中国共产党成立100周年,组织开展专题党课、重温入党誓词、讲“四史”、建党百年书画摄影展等“七个一”活动,进一步增强教师的服务意识和敬业奉献精神。组织学生开展党史故事、主题班会、歌颂党征文、诵读红色经典等“六个一”活动,举办“青春心向党、逐梦

新时代”庆祝建党百年主题校园艺术节,增强学生爱党颂党意识。利用清明节、雷锋纪念日、端午、国庆节、建军节等重要节点开展教育活动。举办以安全教育、普法教育、传统文化进校园、核心价值观教育等为主题的学生道德大讲堂活动,在师生中大力倡导勤俭节约时代风尚。召开心理健康主题班会,针对学生中存在的自卑心理、虚荣心理、适应不良等情况进行团体辅导,促进学生身心健康成长。

开展文明礼仪教育。组织全校师生开展“小手拉大手,我为全国文明城市代言”系列活动。通过开展文明礼仪教育校本课、召开“文明时代的主流”主题班会、举办文明礼仪教育升旗仪式、组织“校园文明我们在行动”主题演讲,引导学生树立不乱扔垃圾、遵守交通规则、遵守公共场所秩序、杜绝饮食浪费、自觉使用礼貌用语等时代新风。组织评选文明班级、劳动优秀班级等,表彰文明之星、孝敬之星、科技之星等“十星”,激励全

体师生形成文明自觉。

加强宣传阵地建设。打造宣传画廊,以图文并茂的形式向师生普及科学文化知识、创建文明校园和文明城市常识。在班级内张贴《中学生守则》、社会主义核心价值观、校训、校风、学风,以及《市民公约》等创建文明城市宣传品。利用校园广播站集中进行专题教育、学法指导,弘扬文明风尚。增设核心价值观、创建“全国文明城市”等固定宣传设施,更新班级文化墙,突出“建党百年”和“我为全国文明城市代言”两大主题,培养学生树立文明校园主人翁意识,将文明意识融入文明实践中。

辽源市实验中学以实际行动践行文明新风尚,让文明之花处处盛放,让文明之风浸润校园,滋养师生心灵。



我市“一老一小”整体解决方案编制工作推进会议召开

本报讯(记者 宋建立)根据国家发改委“十四五”时期促进养老托育服务体系发展有关要求,为加快推进我市“一老一小”整体解决方案编制工作,12月2日,我市召开专题推进会,研究推进《方案》编制工作。

会上,市发改委就我市前期开展的“一老一小”工作梳理、汇总情况进行了总结,第三方编制单位与市直相关部门就《方案》编制相关指标进行了现场座谈交流。

会议强调,各相关部门务必要高度重视此项工作,扎实认真提供好各项数据,积极谋划“十四五”时期养老、托育项目和各项工作,共同推动我市养老、托育公共服务能力进一步提升,持续提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

市发改委、市民政局、市卫健委、市教育局、市财政局等13个部门和县(区)发改局参加会议。

平凡而真实的幸福

——记市级“文明家庭”沈德芳家庭

辽源市文明办

沈德芳家庭,家住东辽县安恕镇毕家村,五口之家。她的家庭没有什么轰轰烈烈的事迹,全家人用勤劳、朴实和宽容守护着最真实的幸福,享受着最舒心的生活。

沈德芳作为妻子、母亲、儿媳,一直秉持着中国传统妇女的朴素、孝顺和勤劳,尽心尽责地做好一切,照顾好老人和孩子,关心体贴丈夫。她希望通过自己的努力,给予家人最无微不至的关怀,让家庭变得更温暖。为了能让丈夫在外安心打工,平日里,沈德芳主动打理家里大大小小的家务,同时管理好家里耕种的三十亩旱田。每逢农忙时,往往凌晨三四点钟就要出门,一忙就忙到日落,从来不叫一声苦。

沈德芳共有三个女儿,大女儿在2018年考上长春师范学院,二女儿和三女儿是双胞胎,2020年以安恕镇年组第一和第二的优异成绩考上了东辽县第一高中的火箭班,三个孩子个个孝顺懂事。老大虽然在长春上学,不经常在家,但是她常打电话提醒爸爸妈妈要注意身体,每当节假日放假回家,总是用自己平时节约下来的钱

买一些礼物回来孝敬他们。夫妻二人看到孩子如此孝顺,心里总是美滋滋的。每当邻居们请教沈德芳如何教育孩子时,她觉得言传身教、做好行动表率非常重要,与其说教孩子十句话,不如父母认认真真做一件事,只有当父母的做到了,才有资格要求孩子。平时再苦再累她也不会让孩子面前表现出来,任劳任怨、勤俭持家,给孩子们做好榜样,教育孩子们只有付出才有收获。

幸福美满家庭的建立离不开和乡邻们的和睦相处。在对待邻里关系上,沈德芳一直坚持着“邻里关系亲如兄弟、情同手足”的理念,无论谁家有困难,他们得知后都会伸出友爱之手,主动帮助大家排忧解难。

沈德芳在日常生活中做了一件又一件平凡的小事,而正因为这些平凡的小事感染了身边很多人。这是一个普通的家庭,他们所做的是每个社会公民应该做的平凡小事,他们懂得:幸福很简单,那就是家庭成员之间要用心照顾对方,用心建设家园,大事面前懂得奉献,小事面前懂得珍惜。

中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《保险许可证》,现予以公告。

中国平安财产保险股份有限公司辽源中心支公司
机构编码:000017220400
许可证流水号:00016536
批准成立日期:2008年03月03日
住所:吉林省辽源市龙山区东艺康郡小区1号楼-201
发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期:2021年11月17日
联系电话:04373325005
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

2021年12月6日

中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《保险许可证》,现予以公告。

中国平安财产保险股份有限公司东丰支公司
机构编码:000017220421
许可证流水号:00016533
批准成立日期:2013年12月20日
住所:吉林省辽源市东丰县惠民东区24号门企二楼
发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期:2021年11月17日
联系电话:04373325005
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

2021年12月6日

中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《保险许可证》,现予以公告。

中国平安财产保险股份有限公司东辽支公司
机构编码:000017220422
许可证流水号:00016537
批准成立日期:2016年03月04日
住所:吉林省辽源市东辽县白泉镇东大街70号
发证机关:中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期:2021年11月17日
联系电话:04373325005
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

2021年12月6日

拍卖公告

吉林网正通拍科辅科技有限公司受东辽县供销社资产经营管理有限公司的委托,对东辽县凌云乡、渭津镇等十个乡(镇)供销社房产及场地二年期租赁使用权分别拍卖,具体如下:

序号	乡(镇)名称	房产面积m ²	土地面积m ²	租赁期限	参考价/年
1	凌云供销社	1199.75	2468.64	3年	3万元
2	渭津供销社	966.3	2589.6	3年	3万元
3	辽河源供销社	1133.78	7619.87	3年	2.5万元
4	寗平供销社	647.45	3216.2	3年	1万元
5	椅山供销社	1649.1	5272.97	3年	1万元
6	安石供销社	958.49	3270.93	3年	2万元
7	金州供销社	308.52	154.29	3年	1.5万元
8	建安供销社	1022.77	3229.15	3年	1.5万元
9	云顶供销社	685.83	1978.19	3年	3万元
10	平岗供销社	240	484	3年	0.5万元

以上拍卖标的现状拍卖租赁权,竞买人须于登记截止时间前到本公司交纳保证金并携带有效证件办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

展示登记时间:2021年12月6日—12月12日15时

拍卖时间:2021年12月13日10时
拍卖地点:东辽县供销社四楼会议室

联系电话:0437-3325559 13943788822
吉林网正通拍科辅科技有限公司
2021年12月6日

因权属存在争议,现将林权证编号为A221200379861、林权证号为1201110863的林权证作废。
该林权证所标示地块位于二龙山东乡丰山村,9林班37号小班,小地名东山,面积40.98亩,树种柞树林。
四至:东:道;南:国有林;西:地;北:道。特此公告。
东丰县人民政府
2021年12月6日

作公告